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% Blokkenschema

Blok Controle Persoonsgegevens [CtrIPG]

Blok Betaald Werk [BetWerk]

v v

BetWerk.BetWrkNu = [Ja] anders

Start Module Onderwijs

|
v v v

Lft_OP =12 en < 75 jaar Lft_OP =75 jaar anders

Blok Onderwijs [Onderw_Act_T]

Onderw_Act_T.ActODuur of Onderw_Act_T.AfAWkOduur = [Langémnd] of anders
Onderw_Act_T.Af4WKkOLang = [Ja]

Blok Actueel [Onderw_Act_Lang]

A 4

Onderw_Act_Lang.Afl_RouteOG <> [Nee] en Onderw_Act_Lang.NivAct <> [Basis]/[Praktijk]/[VMBO]/
[Havo]/[VWf]

Indien diploma behaald:
Hoogst gevolgd en hoogst
behaald = opleiding
[Onderw_Act_Lang]

Blok Gevolgd [Onderw_Gevolgd]

(Onderw_Gevolgd.OplNaLo = [Nee]/wn/wg en Onderw_Act_Lang.NivAct anders
<> response) of Onderw_Gevolgd.BuitLnd = [BuitLnd]/[Beide]

Blok Buitenland en Basisonderwijs [Onderw_Buitland]

Indien diploma niet behaald:
Hoogst gevolgd = opleiding
[Onderw_Act_Lang] en hoogst
behaald wordt afgeleid (een
niveau lager)

i
|
|
i
|
i

Einde Module Onderwijs

Blok Dienstverband [DienstV]

l ,,




Blok Bedrijf [Bedrijf]

Blok Beroep [Beroep]

Blok Werkomstandigheden [WerkOmst]

Blok Klanten en Collega’s [KlantColl]

Blok Arbeidsongevallen [ArbOng]

Blok Arbo-maatregelen [ArboMaat]

Blok Veiligheidscultuur [VeiligCult]

Blok Uw Gezondheid [Gezondh]

Blok Ziekteverzuim [ZiekVerz]

Blok Laatste Keer Verzuim [LaatVerz]

Blok Chronische Ziekte of Aandoening [ZiekAand]

Blok Functioneren en Inzetbaarheid [Funcinz]

Blok Arbeidsvoorwaarden [ArbVoorw]

(geen betaald
werk als
werknemer)




Blok Opleiding en Ontwikkeling [OplOntw]

Blok Werk en Thuis [Werkth]

Blok Uw Verdere Loopbaan [Loopbaan]

Blok Tevredenheid [Tevreden]

Blok Werving [Werving]

|
(geen betaald
werk als
werknemer)

A

Blok Incentive (SB) [Incent]

l

Einde Vragenlijst




Elh Mode = CAWI
Blok Controle Persoonsgegevens [CtrIPG] Blokvoorwaarde = Geen
% Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

CtrlGBA
[Ja] in CtrlGBA en aantal [Geslacht] en [GebDatum] in o
antwoorden >1 CtrI‘GBA anaers
Harde Controle 1 GBAFoutCAWI

l

Einde Vragenlijst

v v

[GebDatum] in CtriIGBA anders
|
Geboren
|
RF Geboren > RefDatum AGE(Geboren) > 125 anders
| | |
Leeft Harde Controle 3 Harde Controle 4

Schrijf weg:
Als [Geslacht] in CtrlIGBA dan:

Als NAW.Geslacht = [M] dan NAW_NEW.regel[1].M_V = [Vrouw]

Als NAW.Geslacht = [V] dan NAW_NEW.regel[1].M_V = [Man]

Als [Geslacht] niet in CtrIGBA dan:

Als NAW.Geslacht = [M] dan NAW_NEW.regel[1].M_V = [Man]

Als NAW.Geslacht = [V] dan NAW_NEW.regel[1].M_V = [Vrouw]
Als [GebDatum] in CtrlIGBA = dan NAW_NEW.regel[1].Geboren = Geboren, anders dan NAW_NEW.regel[1].Geboren = NAW.Geb_datum

Als NAW_NEW.regel[1].Geboren = gevuld dan NAW_NEW.regel[1].Lft = AGE(NAW_NEW.regel[1].Geboren, Refdatum), anders dan
NAW_NEW.regel[1].Lft = Leeft

NAW_NEW.regel[1].OP = [HierOP]

NAW_NEW.Datum_ref:
* Indien leeg wordt deze gevuld met de systeemdatum wanneer de harde controle 1, 2 en GBAFoutCAWI niet gelden en wanneer CtrlIGBA > 0.

EndBlock



E[‘ﬂ Mode = CAWI
% Blok Betaald Werk [BetWerk] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

BetWerkWn

\ BetWrkNu: |
| Als BetWerkWn = [Ja] dan BetWrkNu = [Ja] [
I Anders BetWrkNu = [Nee] |

EndBlock



Mode = CAWI

% Onderwijs: Blok Onderwijs (SB) [Onderw_Act_T] O ek et o]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

IntroOnderw
ActOpl
[Ja] anders
ActODuur AfAWkO
[KortéMnd] anders [Ja] anders
Af4WkOLang Af4WkODuur
f ' }
ActODuur of AfAWKODuur = [Langémnd] of anders
AfAWkOLang = [Ja] |
T T
} Naar: Onderwijs Blok Actueel } } Naar: Onderwijs Blok Gevolgd }
I I I I



Mode = CAWI
E I.IE_l Blokvoorwaarde = Onderw_Act_T.ActODuur of

E Onderwijs: Blok Actueel (SB) [Onderw_Act_Lang]

Onderw_Act_T.Af4WKODuur = [Langémnd] of
Ondew_Act_T.Af4WkOLang = [Ja] en BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

NivAct
‘ ‘ ‘ ‘ ) [Praktijk]/ ‘ ‘
[VMBO] [MBO] [HBO] [Univ] [Havol/[VWO] [Cursus] aniers
SrtMBO . EndBlock
SrtVMBO BolBBL DuurHBO SrtUniv OplCursus
[Half1Jr])/[Tot2Jr]/[Tot3Jr] anders

SrtHBOKort

v v

OP volgt opleiding nog steeds: OP volgt opleiding niet meer:
Onderw_Act_T.ActODuur = [Langémnd] anders

| |
v v v v

NivAct = [Havo]/[VWO] anders NivAct = [Havo]/[VWO] anders
| | |
KlasHavoVWO DiplomHavoVWO Diplom
[Nee]/RF anders [NVT] anders
| |
Klas4 Afrond

Afl_RouteOG
Als NivAct = [MBO]/[HBO]/[Univ] en Diplom = [Nee]/RF dan Afl_RouteOG = [JaBehaald]
Als NivAct = [Cursus] dan Afl_RouteOG = [JaGevolgd]
Anders Afl_RouteOG = [Nee]

EndBlock



. Mode = CAWI
EPE' OnderWUS: BIOk Gevo'gd (SB) Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12 en Onderw_Act_Lang.Afl_RouteOG <> [Nee] en
Onderw_Act_Lang.NivAct <> [Basis]/[Praktijk]/[VMBO]/[Havo]/[VWOQ] en BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
E [OnderW—GeVOIgd] Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

OplNaLo
[Ja] anders

|

BuitLand

[Ned]/[Beide] anders
|
NivGev
response anders
|
Afl_HgstNivGev: i

Als NivGev = [Univ] dan Afl_HgstNivGev = [Univ]
Als NivGev = [HBO] en NivGev <> [Univ] = dan Afl_HgstNivGev = [HBO] EndBlock
Als NivGev = [MBO] en NivGev <> [Univ]/[HBO] = dan Afl_HgstNivGev = [MBO]

Als NivGev = [VWO] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO] = dan Afl_HgstNivGev = [VWO]

Als NivGev = [Havo] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWOQ] = dan Afl_HgstNivGev = [Havo]

Als NivGev = [Cursus] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBOQ]/[VWO]/[Havo] dan Afl_HgstNivGev = [Cursus]

Als NivGev = [Mavo] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo]/[Cursus] = dan Afl_HgstNivGev = [Mavo]

Als NivGev = [VMBO] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo]/[Cursus]/[Mavo] = dan Afl_HgstNivGev = [VMBO]
Anders dan Afl_HgstNivGev = [LBO]

v v

Onderw_Act_Lang.Afl_RouteOG = [JaGewvolgd]/empty anders
AFL_HgstNivGev = [LBO] AFL_HgstNivGev = [MBO] AFL_HgstNivGev = [HBO] AFL_HgstNivGev = anders
‘ ‘ ‘ [Univ]
SrtLBO SrtMBOG DuurHBO AFL_HgstNivGev =
[Cursus]
v | |
AFL_HgstNivGev = [VMBO] [Half1Jr])/[Tot2Jr])/[Tot3Jr] anders
OplCursus
[OudMbo] anders
SrtVMBO LeerlingW BoIBLL SrtHBOKort SrtUniv

l ,,



(OPisin afg. 4

¢ ¢ weken gestopt
met mbo/hbo/
Afl_HgstNivGev = [Havo]/[VWO] anders univ opleiding)
DiplomHavoVWO Diplom
[Nee]/RF anders [NVT] anders
Klas4 Afrond

v v

(1) (AfI_HgstNivGev = [Cursus]/[MBQ]/[HBO]/[Univ] of (Afl_HgstNivGev = [MAVO] en NivGev = anders
[LBO]/[VMBO])) en (Diplom = [Nee] of Afrond = [Nee]) of ¢

(2) AfI_HgstNivGev = [VWO] en Klas4 = [Nee] en NivGev = [LBO]/[VMBO]/[MAVOQ]/[Havo]/[Cursus] of

(3) AfI_HgstNivGev = [Havo] en Klas4 = [Nee] en NivGev = [LBO]/[VMBO]/[MAVO]/[Cursus] of EndBlock

(4) Onderw_Act_Lang.Afl_RouteOG = [JaBehaald]

NivBeh

[GeenDeze] en
Aantalantwoorden > 1

Harde Controle 1

response en harde controle 1 niet afgegaan anders

Afl_HgstNivBeh:

Als NivBeh = [Univ] dan Afl_HgstNivBeh = [Univ]

Als NivBeh = [HBO] en NivBeh <>[Univ] = dan Afl_HgstNivBeh = [HBO]

Als NivBeh = [MBO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO] = dan Afl_HgstNivBeh = [MBO]

Als NivBeh = [VWO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO] = dan Afl_HgstNivBeh = [VWO]

Als NivBeh = [Havo] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO] = dan Afl_HgstNivBeh = [Havo]

Als NivBeh = [Cursus] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo] dan Afl_HgstNivBeh = [Cursus].

Als NivBeh = [Mavo] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo]/[Cursus] = dan Afl_HgstNivBeh =[Mavo]

Als NivBeh = [VMBO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWOQ]/[Havo]/[Cursus]/[Mavo] = dan Afl_HgstNivBeh = [VMBO]
Als NivBeh = [LBO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo]/[Cursus]/[Mavo]/[VMBO] = dan Afl_HgstNivBeh = [LBO].
Anders dan Afl_HgstNivBeh = [GeenDeze]

v v

(1) NivGev = [VWO] en Afl_HgstNivGev <> [VWO] en (Afl_HgstNivBeh < [VWO] of Afl_HgstNivBeh = [Cursus]/[GeenDeze]) anders
(2) NivGev = [Havo] en Afl_HgstNivGev <> [Havo] en (Afl_HgstNivBeh < [Havo] of Afl_HgstNivBeh = [Cursus]/[GeenDeze])

DeelCertBeh

[Nee]/RF anders

Klas4Beh

l ,,

EndBlock
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v

Afl_HgstNivBeh <> [GeenDeze] en (DeelCertBeh = empty of Klas4Beh = [Nee])

v

AFL_HgstNivBeh = [LBO]

SrtLBOBeh

v

AFL_HgstNivBeh = [MBO]

v

AFL_HgstNivBeh = [HBO]

v

AFL_HgstNivBeh =

anders

anders

‘ ‘ ‘ [Univ]
SrtMBOGBeh DuurHBOBeh AFL_HgstNivBeh =
[Cursus]
\ 4 ‘
AFL_HgstNivBeh = [VMBO)] [Half1Jr])/[Tot2Jr]/[Tot3Jr] anders
OplCursusBeh
[OudMbo] anders
SrtVMBOBeh LeerlingWBeh | | BolBLLBeh SrtHBOKortBeh SrtUnivBeh
EndBlock
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Mode = CAWI

EPE' Onderwijs: Blok Buitenland en Blokvoorwaarde = (Onderw_Gevolgd.OplINaLo = [Nee]/RF en
. .. . Onderw_Act_Lang.NivAct <> response) of Onderw_Gevolgd.BuitLand =
% Basisonderwijs (SB) [Onderw_Buitland] [BuitLnd]/[Beide] en BetWerk.BetWrkNu = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v

Onderw_Gevolgd.BuitLand = [BuitLnd]/[Beide] anders
DiplomBL
[Ja] [NVT] anders
AfgerondBL
NivBehBL
[Univ] anders
SrtUnivBL
BasisOW
Response en <> [NVT] anders
KlasGroep
EndBlock
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= |1§| Mode = CAWI
Blok Dienstverband [DI en StV] Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
E Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

EenMeerB
Zelfst

v v

EenMeerB = [Meer] of Zelfst = [Ja] anders

RedMeerB

[Anders] anders

RedMeerBA
Meer1lBaan
VastDnst
[Ja]/[Nee]/[Deels]/RF anders
BijzCatWrk
[NVT]/RF anders
Detacheer

v v v

VastDnst = [Nee]/RF en BijzCatWrk <> [Uitzend] BijzCatWrk = [Uitzend] anders

TijdVast

anders [Neel/RF

"L

AfspDuur

13



v

VastDnst = [Nee]/RF of BijzCatWrk = [Oprinv]/[Uitzend] anders
|
RedFlex
VastUren
| |
[Ja] anders
| |
UrDnst_Uur, UrDnst_Periode HoevGem_Uur, HoevGem_Periode
| | |
UrDnst_Uur = response en HoevGem_Uur = response en
UrDnst_Periode = empty anders HoevGem_Periode = empty anders
7 [

Harde Controle 1

(UrDnst_Periode = [Week] en UrDnst_Uur = response en > 80) of
(UrDnst_Periode = [Maand] en UrDnst_Uur = response en > 210) of
(UrDnst_Periode = [Jaar] en UrDnst_Uur = response en > 2500) of
(UrDnst_Periode = [Les] en UrDnst_Uur = response en > 37)

Zachte Controle 1

Harde Controle 2

(HoevGem_Periode = [Week] en HoevGem_Uur = response en > 80) of
(HoevGem_Periode = [Maand] en HoevGem_Uur = response en > 210) of
(HoevGem_Periode = [Jaar] en HoevGem_Uur = response en > 2500) of
(HoevGem_Periode = [Les] en HoevGem_Uur = response en 2 37)

Zachte Controle 2

Y

HoevDagW
PloegenD
Oproep
Afwijk

Avond
Nacht
Zaterdag
Zondag

Overwerk

[Regel]/[Soms]

anders

UurOver

14




WaarWrk

[Verschil]/[Vastadr] [Woonadr] anders
ThuisWrk
anders [Ja]
AantUurTW
A
Telewerk
SindsWjrWg
Response en > refjaar Response en < (refjaar — Lft_OP) Responie en (Refjaar - anders
P ‘ ! P ‘ ) = SindTerWg <6)
Harde Controle 3 Harde Controle 4 SindsMndWg
SindsMndWg = response en (SindsWjrwg +
SindsMndWg) > (Refjaar + Refmaand) anders

Harde Controle 5

[
} Bereken AFL_SindsDat:

| Als SindMndWg en SindsWjrWg = response dan AFL_SindsDat = [1 — SindsMndWg — SindsWjrWg] (bijv. [1-5-2017
} Als SindMndWg <> response en SindsWjrWg = response dan AFL_SindsDat = [1 — 1 — SindsWjrWg] (bijv. [1-1-2017

Bereken AFL_HoelanGel:
Als AFL_SindsDat <> empty dan AFL_HoelanGel = (Refdatum — AFL_SindDat)

=

SindsWjrF

Response en > refjaar

Response en (Refjaar —

Harde Controle 6

Response en < (refjaar — Lft_OP) Si’Tswer <6) anders
Harde Controle 7 SindsMndF
SindsMndF = response en (SindsWjrF + SindsMndF) >
(Refjaar + ‘Refmaand) anders
Harde Controle 8
EndBlock
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E I.IE_l Mode = CAWI
E Bl Ok Bed rijf [Bed r|Jf] Blokvoorwaarde = BetlWerk.BetWrkNu = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Dienstv.ietacheer = [Ja] of DienstV.BijzCatWrk =
[Uitzend] of DienstV.AFL_HoelangGel < 123

anders

IntroDetach_NEA

SrtBedr
[Prod] [Transp] [Horeca] [Onderw] [Finan] [Andrs]
[Bouw] [Winkel] [Zorg] [Overh] [ICT] anders
ActProd ActTransp ActHoreca ActOnderw ActFinan AndrSrtBedr
ActBouw ActWinkel ActZorg ActOverh ActICT

v v v

ActTransp = [Weg]/[Lucht]/[BinnenV]/[ZeeV]/[Spoor] SrtBedr of ActTransp of ActHoreca of ActOnderw = [Andrs] anders
PersGoed ActAndrs
A
PersBedr
VerBedr

[GeenDeze] in VerBedr en anders
aantalantwoorden > 1 ¢

Harde Controle 1

EndBlock
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e

% Blok Beroep [Beroep]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Beroep

Leiding

anders

N_LeidW

UitsLeid

[ZelfWrkz]

anders

Deelleid

v

(Uitsleid = [Uitsluit] of DeelLeid = [Leiding])

anders

PersBeleid
StratBeleid

VoornWzh

i

EndBlock
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E Ih . Mode = CAWI
% Blok Werkomstandigheden [WerkOmst] Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Gevaren

[NVT] in Gevaren en aantal
antwoorden>1

Harde Controle 1

anders

v v

[Vallen] in Gevaren anders

FreqGev_Vallen

v v

[Struikel] in Gevaren anders

FreqGev_Struikel

v v

[Bekneld] in Gevaren anders

FreqGev_Bekneld

v v

[Snijden] in Gevaren anders

FreqGev_Snijden

v v

[Botsen] in Gevaren anders

FreqGev_Botsen

18



v

[GevStof] in Gevaren

FreqGev_GevStof

anders

v

[Geweld] in Gevaren

FreqGev_Geweld

anders

v

[Verbrand] in Gevaren

FreqGev_Verbrand

anders

v

[Verstik] in Gevaren

FreqGev_Verstik

anders

v

[Anders] in Gevaren

FreqGev_Anders

anders

4

Zwaar_a
Zwaar_b
Zwaar_c
Zwaar_d
Zwaar_e

Stoffen_a
Stoffen_b
Stoffen_c
Stoffen_d

19




Auto_a

Aut

o_b

Auto_c

Aut

o_d

Auto_e
Auto_f

HardW_a
HardW_b
HardW_c

Emotie_a
Emotie_b

Emo

tie_c

Aandacht_a
Aandacht_b
Aandacht_c

Beel

dsch

Zachte Controle 1

anders

Grpzi

ttend

Y

ZitWerk
Zitwwv
ZitvT

EndBlock
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E Ih Mode = CAWI
= Blok Klanten en Collega’s [KlantColl] Blokvoorwaarde = Bet/Verk BetWrkNu = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Leiding

Leiding_a
Leiding_b
Collega_a
Collega_b

OngwGedr

OngwGedr_a
OngwGedr_b
OngwGedr_c
OngwGedr_d
OngwGedr_e
OngwGedr_f
OngwGedr_g
OngwGedr_h

Discrim

[Nee] in Discrim en aantal antwoorden > 1 [Anders] in Discrim en [Nee] niet in Discrim anders

Harde Controle 1 DiscrimA

l

EndBlock
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= |1§| . Mode = CAWI
Blok Arbe IdSOﬂgeval len [Ar‘bong] Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
% Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

ArbOng
[Ja] anders
Hoeveel

>1 anders EndBlock
Freq0
Freql3
Freq4

FreqO of Freq13 of Freq4 = response en > Hoeveel of anders

FreqO en Freq13 = response en (Freq0 + Freq13) > Hoeveel of
FreqO en Freq4 = response en (Freq0 + Freq4) > Hoeveel of
Freq13 en Freq4 = response en (Freq13 + Freq4) > Hoeveel of

FreqO en Freq13 en Freq4 = response en (Freq0 + Freq4 + Freq13) <> Hoeveel

Harde Controle 1
/ ‘ }
Hoeveel > 1/RF anders

Intro

v v

Freq0 en Freq13 = response en > 0 en (Freq0 + Freq13 = Hoeveel) anders

Hulp_HoevRec13

Bereken HoevRec13 = [Leeg]
Als Hulp_HoevRec13 = [D_0tot1] of (Hoeveel = Freq0) dan HoevRec13 = [D_Otot1]
Als Hulp_HoevRec13 = [D_1tm3] of (Hoeveel = Freq13) dan HoevRec13 = [D_1tm3]
Als Hulp_HoevRec13 = DK dan HoevRec13 = DK

22



v v

HoevRec13 = [Leeg] anders

HoevRec

DK anders

HoevOngR

Bereken OngArrayl:

RF) dan OngArray1 = [Dag4_Nr1]
Anders OngArray1 = [KortOnbk]

|
[
[
[
} Als (HoevOngR = response en > [D_1tm3]) of (HoevRec = response en > 4) of ((Freq4 = response en > 1) en HoevOngR
[
[
[

Bereken OngArray2:

Als Fregq4 = response en > 1 en OngArray1 = [KortOnbk] dan OngArray2 = [Dag4_Nr1]

‘ [
\

* :

\

} Als Freqd = response en > 2 en OngArrayl = [Dag4_Nrl] dan OngArray2 = [Dag4_Nr2] }

| \

} Anders OngArray2 = leeg. i

Bereken OngArray3:

Als Freq4 = response en > 2 en OngArray1 = [KortOnbk] dan OngArray3 = [Dag4_Nr2]

‘ [
\

1 |

\

} Als Freq4 = response en > 3 en OngArrayl = [Dag4_Nrl] dan OngArray3 = [Dag4_Nr3] }

| \

| Anders OngArray3 = leeg. i

Bereken Hlp_Route:

Als OngArray1 = [KortOnbk]en OngArray2 = empty dan Hip_Route = [T1]
Als OngArray1 = [KortOnbk] en OngArray2 = [Dag4_Nrl] en OngArray3 = empty dan Hlp_Route = [T1T2]
Als OngArray1 = [KortOnbk] en OngArray2 = [Dag4_Nrl] en OngArray3 = [Dag4_Nr2] dan Hlp_Route = [T1T2T3]
Als OngArrayl = [Dagd_Nrl1] en OngArray2 = empty dan Hlp_Route = [T2]
Als OngArrayl = [Dagd_Nrl] en OngArray2 = [Dag4_Nr2] en OngArray3 = empty dan Hlp_Route = [T2T3]
Als OngArrayl = [Dag4_Nrl] en OngArray2 = [Dag4_Nr2] en OngArray3 = [Dag4d_Nr3] dan Hlp_Route = [T2T3T3]
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v

Ongeval[1]

Ongeval[2] en Ongkrrayz <>empty en

Ongeval[3] en OngArray3 <> empty en

v

v

Ongeval[2] of Ongeval[3]

Ongeva/[l].AFL_RTfPeriode <> [Nee] (Ongeval[1].AFL_RefPeriode en Ongjva/[ZJ.AFL_RefPeriode <> [Nee]) anders
IntroArray2 IntroArray3
EndBlock
' }
anders

HoevDag

HoevOng

anders
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DatumOng

AODag, AOMaand, AOJaar

AOJaar = NEAJaar / NEAJaar + 1 en

((AOMaand en AODag <> [Onbekend]/RF en <<AOJaar, AOMaand, AODag>>) > refdatum) of
(AOMaand <> [Onbekend]/RF en AODag = [Onbekend]/RF en AOMaand > refmaand) of
(AOMaand = [Onbekend]/RF en AODag <> [Onbekend]/RF en AODag > refdag en refmaand = 1))

Harde Controle 2

(AOMaand = [Februari]/[April]/[Juni]/[September]/[November] en
AODag > 30) of (AOMaand = [Februari] en AODag > 29)

(AOMaand = [Februari] en AODag = 29 en AOJaar =
Harde Controle 3 response en (AOJaar is niet deelbaar door 4 of deelbaar
door 100 of niet deelbaar door 400)

Harde Controle 4

anders

Bereken AFL_RefPeriode:

(AOJaar = [JaarMin1] en AOMaand <> [Onbekend]/RF en AOMaand < [Oktober]) dan AFL_RefPeriode = [Nee]

|
[
1
} Als AOJaar = [Eerder] of
[
[
[
|

Anders AFL_RefPeriode = [Ja]

AFL_RefPeriode = [Ja]

v

(Ongeval[1] en OngArrayl = [Dag4d_Nrl]) of (Ongeval[2] en OngArray2 = [Dag4d_Nr1])

PlaatsNed

response

anders

v

VastTijd
SoortPlaats
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SrtlLetse

v

(Ongeval[1] en OngArrayl = [Dagd_Nrl1]) of (Ongeval[2] en OngArray2 = [Dag4_Nr1])

anders

v v v

v

v

anders

anders

SrtlLetsel = [Wond] Srtletsel = [Inwend] SrtLetsel = [Verglnf] Srtletsel = [Lawaai] anders
SrtlLetsel = [Botbreuk] SrtLetsel = [BrandW] SrtLetsel = [Temp]
OpenOpp InwLet Infectie LaTrDr
Botbr Brandwond Temp
¢ A
((Ongeval[1] en OngArrayl = [Dag4_Nrl]) of Ongeval[2] of Ongeval[3])
en SrtLetsel <> [Psych]
VerwDeel
¢ A
(Ongeval[1] en OngArrayl = [Dag4d_Nrl]) of (Ongeval[2] en OngArray2 = [Dagd_Nr1])
VerwDeel = [Hoofd] VerwDeel = [Romp] VerwDeel = [Heup] VerwDeel = [Schouder] VerwDeel = [Lichaam] anders
VerwHoofd VerwRomp VerwBekk Schouder Lichaam
A
SpecFys

Y

LetselNEA3W

l
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v v

(Ongeval[1] of (Ongeval[2] en OngArray2 = [Dag4d_Nrl]) anders
|
WaarHulp
[GeenHulp] en aantal antwoorden > 1 anders
| |
Harde Controle 5

Einde Array }
Ganaar Start |
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E I.IE_l Mode = CAWI
% Blok Arbo-maatregelen [ArboMaat] Blokvoorwaarde = BetWerk BetWrkNu = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Arbo

Arbo_a
Arbo_b
Arbo_c
Arbo_d
Arbo_e
Arbo_g
Arbo_h
Arbo_i
Arbo_j
Arbo_k

i

EndBlock
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EPE' e . .- Mode = CAWI
= Blok Veiligheidscultuur [VeiligCult] Blokvoorwaarde = Bet/Verk BetWrkNu = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Intro

VeilGez_a
VeilGez_b
VeilGez_c
VeilGez_d
VeilGez_e

Aanspr

i

EndBlock
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el

% Blok Uw Gezondheid [Gezondh]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

GezonNEA
GrpBeweging

Beweging_a
Beweging_b
Beweging_c
Beweging_d
Beweging_e
Beweging_f

BumOut

BumOut_a
BumOut_b
BumOut_c
BumOut_d
BumOut_e

OndGez

Aanpas

[Nee] in Aanpas en aantal antwoorden > 1

Harde Controle 1

anders

BedrArts

anders

ZelfAfsp

BAOoit

30



v v

BAOoit = [Ja12] anders

SecOpin

[Nee] anders

BehoefSO

l

EndBlock
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Eb Mode = CAWI, CATI, CAPI

BIOk ZiEkteverZUim [ZIekVe r'Z] Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
% Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Verzuim

[Ja] anders

HoeVaakV
HoevDagV

l

EndBlock
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el

E Blok Laatste Keer Verzuim [LaatVerz]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

KlachtVv
Response en <> [V14a_16] anders
Daglaat
GevolgW
[JaHoofd]/[JaDeel] anders
RedenW
A
Controle
HASpec
[Ja] anders
VerbWerk

l

EndBlock
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el

% Blok Chronische Ziekte of Aandoening [ZiekAand]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Intro
ZiekAand
[Nee] in ZiekAand en aantal antwoorden > 1 response en [Nee] niet in ZiekAand anders
ArbHand
Harde Controle 1 ZiekGev

i

EndBlock
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EPE' . . Mode = CAWI
% Blok Functioneren en Inzetbaarheid [Funcinz] Blokvoorwaarde = BetWerk BetWrkNu = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Compet

Compet_a
Compet_b
Compet_c
Compet_d
Compet_e

l

EndBlock
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el

% Blok Arbeidsvoorwaarden [ArbVoorw]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

AVTevr

AVTevr_a
AVTevr_b
AVTevr_d
AVTevr_e
AVTevr_f
AVTevr_g
AVTevr_h
AVTevr_i

AVTevr_j

AVTevr_|

AVTevr_m
AVTevr_n
AVTevr_o
AVTevr_p

AVBelang

AVBelang_a
AVBelang_b
AVBelang_d
AVBelang_e
AVBelang_f
AVBelang_g
AVBelang_h
AVBelang_i
AVBelang_j
AVBelang_|
AVBelang_m
AVBelang_n
AVBelang_o
AVBelang_p

AVBelang_a t/m AVBelang_p = empty ( = niksingevuld en op ‘volgende’ geklikt)

Zachte Controle 1

anders

ORMRPV
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Vakbond

[Nee]

WrNtVakb

anders

l

EndBlock
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e

% Blok Opleiding en Ontwikkeling [OplOntw]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

ProDem_a
ProDem_b
ProDem_c
ProDem_d

Aansluit
Stimul

OplCursus

anders

DoelOpl

Behoefte

[v18_o_a] en aantal antwoorden > 1

Harde Controle 1

anders

v

EndBlock
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el

% Blok Werk en Thuis [Werkth]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Intro

MisVerw_a
MisVerw_b

l

EndBlock
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el
=

Blok Uw Verdere Loopbaan [Loopbaan]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

AndWerk

AndWerk_a
AndWerk_b
AndWerk_c
AndWerk_d
AndWerk_e

WilWrk
StaatWrk

OmstWil

[NVT] in OmstWil en aantal antwoorden > 1 [Anders] in OmstWil en [NVT] niet in OmstWil anders
Harde Controle 1 OmstWilA
OmstStaat
[NVT] in OmstStaat en aantal antwoorden > 1 [Anders] in OmstStaat en [NVT] niet in OmstStaat anders

Harde Controle 2

OmstStaatA
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i

EndBlock



el

% Blok Tevredenheid [Tevreden]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

TevrAO
TevrWrk

l

EndBlock

41



e

% Blok Werving [Werving]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = BetWerk.BetWrkNu = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Opmerk

Werving

anders

Email

anders

E_adres

CheckEmailAdress in $GenProc.Inc

Harde Controle 1t/m 9

anders

l

EndBlock
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E h Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blok Incentive [l nce nt] Blokvoorwaarde = Geen
E Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Meeloten
Mode = CAWI of Meeloten = [Loten] anders
|
Mode¢= CAWI Mode = iAPI /CATI
| |
Spannend Uitslag
Mode ‘= CAPI Mode ‘= CATI

SpannendP

v v

Stuur.SE_Winnaar = 1 en Meeloten = [Loten] anders
‘ Verstuur vragenlijst!

v v

Mode = CAWI Mode = CAPI/CATI

Winnaar WinnaarPT

Contro_Adres

[Nee] anders

Ty
Straat | Straat = NAW.Straatnaam |
HuisNr } HuisNr = NAW.Huisnr [
Huisnr_toev I Huisnr_toev = NAW.Huisnr_toev }
! I
| I [
| Postcode = NAW.Postcode_num |
Postcode | +NAW.Postcode_alfa |
<> 4 cijffersen 2 letters anders
| | R
\
Harde Controle 1 WoonPlts | WoonPlts = NAW.Plaatsnaam |
\ |

¢ v A\

EndBlock



(OP geenwinnaar)

E_Adres

E-mail adresincorrect RF

Harde Controle 2 t/m 10

v v

NAW.Telefoonnummerl

Mode = CAWI Mode = CAPI/CATI
|
v v
NAW.Telefoonnummer1 = empty anders
|
CntriTell
| |
[Nee] anders
|
4 [
TelNr1 i TelNr1 = %
[

<10 cijfers 1stecijffer<>0 <> alleencijfers  anders

anders

Harde Controle 11 Harde Controle 12 Harde Controle 13

v

Mode = CAPI/CATI

v

Mode = CAWI

NietWin

EndBlock
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